

EQUINOX

Технические характеристики Technical specifications



CHEVROLET EQUINOX

Тип / Type	Внедорожник / SUV
Тип привода / Wheel drive	Полный / AWD
Количество посадочных мест / Number of seats	5
Длина, мм / Length, mm	4646
Ширина, мм / Width, mm	1843
Высота, мм / Height, mm	1688
Колесная база, мм / Wheelbase, mm	2725
Клиренс, мм / Ground clearance, mm	147

ДВИГАТЕЛЬ И ТРАНСМИССИЯ / ENGINE AND TRANSMISSION

Тип двигателя / Engine's type	Турбодвигатель с непосредственным впрыском топлива Direct injection turbo engine
Рабочий объем, см ³ / Displacement	1998
Количество цилиндров / Number of cylinders	4 в ряд / 4 in a row
Максимальная мощность (кВт / л.с.) / Maximum power (kW / hp)	236 л.с. при 5000 / 236 h.p. at 5000
Мак.крутящий момент (Нм) / Max torque (Nm)	350 при 1500-4000 / 350 at 1500-4000
Максимальная скорость (км/ч) / Maximum speed (km/h)	210
Разгон до 0 ~ 100 км/ч (сек.) / Acceleration 0 ~ 100 km / h (per sec.)	7,8
Коробка передач / Transmission type	АТ - 9

ОБЪЕМЫ И МАССЫ / VOLUMES AND MASSES

Объем топливного бака (л) / Fuel tank volume (l)	59
Объем багажника (л) / Trunk volume (l)	670/1627
Снаряженная масса авт.(кг) / Curb weight (kg)	1710
Полная масса авт. (кг) / Gross weight (kg)	2160

РУЛЕВОЕ УПРАВЛЕНИЕ / STEERING

Тип / Type	Электрический / Electric
------------	--------------------------

ТОРМОЗНАЯ СИСТЕМА / BRAKE SYSTEM

Передние задние / Front Rear	Дисковые Дисковые / Disk Disk
--------------------------------	---------------------------------

ПОДВЕСКА / SUSPENSION

Передняя / Front	Стойка Макферсона / MacPherson stance
Задняя / Rear	Независимая четырёхрычажная / Independent four-link

КОЛЕСА И ШИНЫ / WHEELS AND TIRES

Колесо / Wheel	235/50R19
----------------	-----------

РАСХОД ТОПЛИВА (л) / FUEL CONSUMPTION (L)

В городском, л / City, l	10,9
В смешанном, л / Mixed, l	8,2

БЕЗОПАСНОСТЬ / SAFETY	1LT	1LT AT(RS)	3LT AT(RS)
6 Подушек безопасности / 6 Airbags	●	●	●
ABS – антиблокировочная тормозная система / ABS – anti-lock braking system	●	●	●
ESP (Система курсовой устойчивости) / ESP (Electronic Stability Program)	●	●	●
Крепление для детского кресла / Attachment for a child seat	●	●	●
ISOFIX сзади / ISOFIX rear	●	●	●
Датчик света / Light sensor	●	●	●
Система мониторинга давления в шинах / Tire pressure monitoring system	●	●	●
Камера заднего вида / Rear view camera	●	●	●
Задние датчики парковки / Rear parking sensors	●	●	●
Адаптивный круиз-контроль / Adaptive cruise control	●	●	●
Круиз-контроль / Cruise control	●	●	●
Датчик дождя / Rain sensor	●	●	●
Система обнаружения пешеходов / Pedestrian detection system	●	●	●
Система автоматического торможения / Automatic braking system	●	●	●
Система предупреждения о возможном фронтальном столкновении / Warning system for a possible frontal collision	●	●	●
Система мониторинга дистанции до впереди идущего автомобиля / Distance monitoring system to the car in front	—	—	●
Система предупреждения о поперечном движении сзади при выезде с парковки / Warning system for lateral movement from behind when leaving the parking lot	—	●	●
Удержание полосы движения / Lane retention	—	—	●
Мониторинг слепых зон / Blind spot monitoring	—	●	●
Система помощи при старте в гору / Mountain climbing assistance system	●	●	●
Система помощи при спуске / Descent assistance system	—	●	●
Центральный замок / Central locking	●	●	●
Дистанционное управление центральным замком / Remote control of the central lock	●	●	●

КОМФОРТ / COMFORT	1LT	1LT AT(RS)	3LT AT(RS)
Кожаная отделка интерьера / Leather interior decoration	●	●	●
Регулируемая по высоте и вылету рулевая колонка / Adjustable height and departure steering column	●	●	●
Передние и задние электростеклоподъемники / Front and rear power windows	●	●	●
Климат-контроль / Climate control	●	●	●
Датчик влажности воздуха в салоне / The humidity sensor in the cabin	●	●	●
Рулевое колесо обтянутое кожей / Leather-covered steering wheel	●	●	●
Подогрев передних сидений / Heated front seats	●	●	●
Панорамный люк / Panoramic sunroof	●	●	●
Бесключевой запуск двигателя / Keyless engine start	●	●	●
Бесключевой доступ в салон / Keyless access to the salon	●	●	●
Электрорегулировка передних сидений / Electric adjustment of the front seats	—	—	●
Очечник / Eyeglass case	●	●	●
Электрорегулировка поясничного подпора водительского сидения / Electrical adjustment of the lumbar support of the driver's seat	—	—	●
Вентиляция передних сидений / Ventilation of the front seats	—	—	●
Подсветка багажного отделения / Luggage compartment lighting	●	●	●
Светочувствительное зеркало заднего вида / Photosensitive rear view mirror	—	—	●
Система активного шумопоглощения / Active noise absorption system	●	●	●
Электромеханический стояночный тормоз / Electromechanical parking brake	●	●	●
Центральный подлокотник спереди / Central armrest in front	●	●	●
Задний подлокотник / Rear armrest	●	●	●

МУЛЬТИМЕДИА / MULTIMEDIA	1LT	1LT AT(RS)	3LT AT(RS)
Цветной дисплей в панели приборов / Color display in the instrument panel	●	●	●
Цветной дисплей аудиосистемы / Color display of the audio system	●	●	●
Дополнительный слот для карты памяти / Additional memory card slot	●	●	●
Динамики / Speakers	●	●	●
Управление аудиосистемой на руле / Control of the audio system on the steering wheel	●	●	●
Акустическая система премиального уровня / Premium-level speaker system	—	—	●

ЭКСТЕРЬЕР / EXTERIOR	1LT	1LT AT(RS)	3LT AT(RS)
Колесные диски 19" / Wheel rims 19"	—	●	●
Колесные диски 18" / Wheel rims 18"	●	—	—
Докатка / Dokatka	●	●	●
Электропривод двери багажного отделения / Electric drive of the luggage compartment door	●	●	●
Зеркала заднего вида с подогревом, электроскладыванием / Heated rear view mirrors with electric folding	●	●	●
Светопоглощающие стекла / Light-absorbing glasses	●	●	●
Переднее ветровое стекло- шумо- и светопоглощающее / Front windscreen - noise- and light-absorbing	●	●	●
Светодиодные дневные ходовые огни / LED Daytime running lights	●	●	●
Светодиодные фары / LED headlights	●	●	●
Интеллектуальное управление дальним светом фар / Intelligent high beam control	●	●	●
Светодиодные задние огни / LED tail lights	●	●	●
Рейлинги / Railings	●	●	●

ФУНКЦИОНАЛЬНОСТЬ / FUNCTIONALITY	1LT	1LT AT(RS)	3LT AT(RS)
Система запуска ременного генератора переменного тока (micro BAS) / The system for starting a temporary alternator (micro BASS)	●	●	●
Отключаемая система старт/стоп / Switchable start/stop	●	●	●

АО «UzAuto Motors» Республика Узбекистан, 100000, г.Ташкент, ул. Амира Темура, 13. / JSC "UzAuto Motors" Republic of Uzbekistan, 100000, Tashkent, st. Amira Temura, 13.

